
(参考）全国選挙区より１５０選挙区を体系的かつ無作

為に選出し、各選挙区から２地区（農村部では２居住グ

ループ）、各地区で５戸、各戸で１８歳以上のメキシコ

人１名を選択。住居における面接方式にて１，５００人

を対象に実施。対象年齢：１８歳以上。年齢別比率：１

８－２９歳（３３．５％）、３０－４９歳（４１．７

％）、５０歳以上（２４．８％）。性別比率：男性（４

７．７％）、女性（５２．６％） 

 

メキシコにおける対日世論調査 

全質問・回答集計結果 

 

 

１．対日関心度・イメージ 

問１ あなたが日本人に対して有しているイメージはどれですか。（複数回答可） 

① 創造性がある     ７６．７％ 

② 協調的である     １９．８％ 

③ リーダーシップがある ４５．１％ 

④ 理解困難である    ２６．９％ 

⑤ 元気がない      １０．９％ 

⑥ 勤勉である      １７．５％ 

⑦ 頭が固い       １７．２％ 

⑧ 自己中心的である   １２．９％  

 

問２ 日本のどの面について関心がありますか。（複数回答可） 

① 文化・芸術       ４８．５％ 

② 科学技術              ５２．４％ 

③ 歴史          ２８．１％ 

④ 日本食         ２６．８％ 

⑤ 観光情報        １５．７％ 

⑥ 自然・風土            １１．５％ 

⑦ 経済・ビジネス        ２７．４％ 

⑧ 科学・教育             １９．２％  

⑨ 政治・外交        ５．１％ 

⑩ 軍事・安全保障          ５．６％ 

⑪ 日本語          ７．５％ 

⑫ 環境・気候変動への取組   ６．９％ 

⑬ その他          ０．７％ 
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問３ あなたは日本のどのような文化・芸術的側面に関心がありますか。（４つ以内） 

① 生け花              ２４．０％ 

② 茶道               １９．３％ 

③ 伝統舞台芸能（歌舞伎、能、狂言） ２３．２％ 

④ 書道               １５．６％ 

⑤ 雅楽、箏曲            ２０．７％ 

⑥ 美術（絵画、工芸）        ４１．４％ 

⑦ 日本文学、俳句          １８．０％ 

⑧ 相撲、武道（空手、柔道、剣道他） ３５．３％ 

⑨ 盆栽               ３１．１％ 

⑩ 建築、庭園            ２７．７％ 

⑪ アニメ               ６．１％ 

⑫ マンガ               ２．６％ 

⑬ ゲーム              ２２．５％ 

⑭ ポップ音楽             ９．０％ 

⑮ ファッション           １５．４％ 

⑯ 日本映画、ドラマ         ２５．７％ 

⑰ 日本食              ４４．１％ 

⑱どれにも関心がない          ２．３％ 

 

問４ 過去１年間，どのくらいの頻度で日本に関するニュースや関心深い報道に接してい

ますか。 

①殆ど毎日                 ２．８％ 

②週に数回                 ６．０％ 

③月に数回               １２．６％ 

④年に数回               ２８．８％ 

⑤殆ど接しない            ４３．２％ 

⑥分からない                ６．６％ 

 

問５ 過去１年間，日本に関する知識をどの情報源から得ていますか。（複数回答可） 

①テレビ                  ９２．９％ 

②インターネット               ２０．１％ 

③新聞                   ２５．２％ 

④雑誌                    ８．１％ 

⑤ラジオ                  １５．５％ 

⑥書籍                    ２．５％ 

⑦学校の授業・講義              １．０％ 

⑧日本人との接触・日本への旅行        ０．７％ 

⑨その他                   ０．４％ 
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問６ あなた，又はあなたの家族・親戚が日本に行ったことがありますか。（複数回答

可） 

①訪日経験無し                      ８８．４％ 

②自分が訪日した                      ４．６％ 

③家族又は親戚が訪日した              ２．８％ 

④分からない                          ４．２％ 

 

問７ あなた、又はあなたの家族・親戚が日本以外のアジアの国へ行ったことがある場合、

どの国へ行ったことがありますか。 

①中国                                １．４％ 

②韓国                                １．０％ 

③台湾                                １．０％ 

④インド                              １．３％ 

⑤インドネシア                        ０．６％ 

⑥その他                              １．０％ 

⑦アジアへ行ったことが無い          ８８．０％ 

分からない、無回答                   ５．７％ 

 

問８ 将来、旅行・留学などで日本へ行きたいと思いますか。 

①是非行きたい                      ４４．８％ 

②機会があれば行きたい              １９．７％ 

③あまり行きたくない                  ７．７％ 

④行きたくない                      ２２．７％ 

分からない、無回答                    ５．１％  

 

問９ 日本を旅行する場合、どのようなところにポイントを置きますか。（複数回答可） 

①ショッピング                      ４８．２％ 

②先端技術関連施設                  ４８．７％ 

③伝統文化鑑賞（歌舞伎等）          ４２．０％ 

④温泉                              ３８．８％ 

⑤日本食                            ４６．３％ 

⑥古都（神社仏閣等）                ４３．９％ 

⑦現代文化関係（秋葉原、カラオケ等）３２．１％ 

⑧アミューズメント施設              ４２．６％ 

⑨その他                              ０．５％ 
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２. 対日親近感 

問１０ あなたにとって最も信頼出来る国はどれですか。 

①米国                     ３５．７％ 

②日本                      ９．９％ 

③中国                      ４．４％ 

④ブラジル                    ４．６％ 

⑤カナダ                    １０．２％ 

⑥スペイン                    ６．２％ 

⑦その他                     ８．３％ 

分からない、無回答               ２０．７％ 

 

問１１ 最も親近感を持つ国を３つ挙げて下さい。 

① 米国                     ６２．７％ 

② 日本                     ２５．９％  

③ スペイン                   ４１．０％ 

④ グアテマラ                  １１．５％ 

⑤ レバノン                    ３．３％ 

⑥ フィリピン                    ４．９％ 

⑦ カナダ                          ３９．６％ 

⑧ ブラジル                        ２５．８％ 

⑨ 中国                            １６．３％ 

⑩ 韓国                              ３．９％ 

⑪ その他                          １８．６％ 
  

問１２ アジアのいずれの国・地域がメキシコにとって最も重要なパートナーであると考

えますか。 

①日本                             ３４．３％ 

②韓国                               ６．６％ 

③中国                             ２７．７％ 

④インド                             ２．７％ 

⑤台湾                               ３．９％ 

⑥それら以外                         ３．５％ 

⑦分からない                       ２１．３％ 

 

問１３ メキシコが貿易や投資を増大するべきアジアの国・地域はどれだと思いますか。 

①日本                             ３５．０％ 

②韓国                               ７．６％ 

③中国                             ２７．８％ 
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④インド                            ４．７％ 

⑤台湾                              ５．１％ 

⑥その他                            ２．１％ 

⑦分からない                      １７．７％ 

 

問１４ 他国の製品と比べた際、日本製品を買いたいと思いますか。（複数回答可） 

① 値段が高くても品質が良いので買う                          ４９．５％ 

② 他国製品と値段が同じであれば買う                          ４４．６％ 

③ 値段が高いので買わない                                    ４４．８％ 

④ 値段が高くてもネームバリューがあるので買う                ３８．２％ 

⑤ 値段が高くてもデザインが良いので買う                      ３４．０％ 

⑥ 値段が高くてもアフターケア等、顧客サービスが良いので買う  ５０．０％ 

⑦ 何らかの理由で値段が高くても買う                          ３６．４％ 

 

問１５ 現在の日墨関係をどう思いますか。 

①非常に良好                      １１．６％ 

②良好                            ４４．９％ 

③普通                            ２９．０％ 

④悪い                              ２．７％ 

⑤非常に悪い                        ０．１％ 

分からない、無回答                １１．７％ 

 

問１６ 約４００年前、ガレオン船が難破し３１７名のメキシコ人乗組員が日本人により

救出された史実を知っていますか。 

①知っている                  ９．７％ 

②知らない                  ８４．８％ 

無回答                     ５．５％ 

   

問１７ ２００９年及び２０１０年が「日メキシコ交流４００周年」であったことを知っ

ていますか。 

①知っている                 １４．０％ 

②知らない                  ７９．６％ 

無回答                     ６．４％ 

 

問１８ メキシコと日本はどの分野で協力関係を強化すべきと考えますか。 

①外交・安保                 ２５．９％ 

②貿易・投資                 ４４．５％ 

③科学技術                  １３．２％ 

④文化・人物交流                ２．４％ 

⑤観光                     ３．１％ 

⑥環境                     ２．１％ 
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⑦その他                    ０．３％ 

分からない、無回答               ８．５％ 

  

問１９ あなたは日本がメキシコに対して、長年、産業支援、農業、環境及び教育の分野

で経済協力を行い、アジア諸国中最大の対メキシコ協力国であることを知っていますか。 

①よく知っている                 １２．８％ 

②聞いたことがある              ３２．４％ 

③知らない                       ５０．８％ 

無回答                            ４．０％ 

 

問２０ メキシコにとって日本との関係の重要性は今後増大していくと考えますか。 

①増大していく                   ４１．０％ 

②現状維持                       ３５．５％ 

③減少していく                     ５．２％ 

④分からない                     １８．３％ 

 

問２１ 日本人移住者、日系人が地域社会の発展のために、どのような分野で貢献してい

ると思いますか。 

①日本のイメージ向上             ２１．７％ 

②経済                           ３０．５％ 

③文化                           ２５．２％ 

④教育                           １８．６％ 

⑤その他                           ０．４％ 

分からない、無回答                ３．６％ 

 

３ 国際社会における日本 

問２２ 日本が指導的役割を果たすべきと考える分野はどれですか。 

①世界経済の発展                 ２３．８％ 

②世界平和の維持                 １８．０％ 

③科学技術の発展                ２５．０％ 

④地球環境保全                    ６．９％ 

⑤文化交流                        ５．５％ 

⑥発展途上国への支援             １３．０％ 

⑦分からない                       ７．８％ 

 

４ 日本語 

問２３ 日本語を勉強したいと思いますか。 

①既に勉強している                 １．３％ 

②是非勉強したい                 ２３．１％ 
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③機会があれば勉強したい        １７．６％ 

④勉強したくない                ５０．６％ 

分からない、無回答                ７．４％ 

 

問２４ （問２３で①～③と回答した者に対して） 

日本語を勉強する動機はどれですか。 

①日本の文化が好きだから             ４０．８％ 

②仕事に有利だから            ３１．２％ 

③日本のマンガ・アニメを理解したいから   ６．０％ 

④日本に行きたいから           １３．８％ 

⑤その他                  ４．８％ 

分からない、無回答             ３．４％ 

 

問２５ あなたが日本に期待することは何ですか。（自由回答） 

より良い技術               １３．４％ 

最貧国への支援               ６．４％ 

経済支援                  ６．２％ 

諸国間の良好な関係             ６．１％ 

メキシコでの雇用創出            ５．５％ 

投資増大                  ５．２％ 

文化支援                  ４．４％ 

日本に取り生産的であるビジネスの実施    ４．２％ 

教育支援                  １．７％ 

世界平和達成                １．４％ 

生産しているものを消費続ける        １．２％ 

その他                   ３．８％ 

分からない、無回答            ４０．５％ 

 


